

10月20日上午,郑州晨钟(陈中)教育集团“高考学校揭牌仪式”,在位于商城路与紫荆山路交叉口的裕鸿国际校区举行,同时还邀请省内数位高考专家,同该集团专家委员会专家共同举办了一场“备战2012年高考专家高端论坛”,使与会各位教师受益匪浅。

晨钟(陈中)教育集团董事长陈中,在论坛最后为与会各位专家颁发聘书,力邀各位专家加盟该集团“专家委员会”。

晚报记者 吴幸歌 闫明



活动现场

# 冲刺高考,就选陈中高考学校

## 晨钟(陈中)教育集团“高考学校”上周揭牌 “备战2012年高考专家高端论坛”同期举行

### “高考学校”揭牌,众多学子受益

晨钟(陈中)教育集团自陈中数理化培训学校起,至今已有11年的历史,所培养学员多达数十万人,桃李满天下,其中李晓娅、杨妍然等同学以优异成绩被清华、北大等国内外知名学府录取,去年该集团董事长、校长陈中老师出差到北京,在北大校园中,被几位学生认出之事一时传为佳话。

高考是我们国家选拔人才的方式,学生们

经过12年的基础教育,如果想要接下来享受高等教育、享受最为优质的高等教育,就必须在高考这场“战斗”中取得胜利,大家要面对的“对手”则是全省乃至全国考生。

“高考成绩的好坏,将影响到孩子的一生,每年的高考试卷千变万化,力求区分学生成绩。如何能够掌握最新最前沿的高考信息,帮助每位学生考入理想学府,是我们晨钟(陈中)

教育集团不变的追求。”陈中如是说。

据陈中介绍,过去该集团和其他机构一样,每所校区都安排有针对高考的师资,虽说方便了学员就近入学,但师资力量过于分散。“陈中高考学校”的成立,在原有师资的基础上,又整合了该集团“专家委员会”的力量,能够将最优秀的师资力量发挥出来,将最新高考信息传递给学员,使学员的学习做到事半功倍。

### “专家委员会”,成为陈中“智囊团”

教研一直是教育机构的生存和发展的基石。

据陈中老师介绍,晨钟(陈中)教育集团自成立以来,就非常重视其教学教研,为此专门成立了“专家委员会”。该委员会目前由杨冬莲老师任主任,其成员全都是我省及全国在中小学教育方面取得突出成绩的各科专家学者。

据悉,该“专家委员会”的职责主要是为晨钟(陈中)教育集团提供各年级各学科在教育方向及教学细节方面提供指导和帮助,并为该集团提供最新、最前沿的考情信息。在此次所举办的高端论坛上,屠新民、张春田等数十位专家学者,被晨钟(陈中)教育集团力邀成为其专家委员会成员,为该集团的发展,打下了坚实基础。

“有了这些专家,我们在教学方向上就不会走弯路,就不会浪费学生的宝贵青春,我们就能在教学细节上再上台阶,让学员学习起来轻松自如。专家委员会的设立,最终受益的肯定是我们两万名在校生。”陈中如是说。

### 备战2012年高考,各科专家献计献策

2011年的高考有什么特点?各学科在2012年高考中考点分布情况如何?出题情况会有什么变化?不同层次的学生在接下来几个月中应当如何分清主次备考?各科教师如何根据考情和学生本身情况及时调整授课?

在10月20日所举办的这场“备战2012年高考专家高端论坛”上,与会专家面对在坐的

晨钟(陈中)教育集团高考各学科教师,倾囊相授,将自己所了解的省教育厅及教育部对2011年高考的总结及2012年高考最新最前沿的信息传达给了老师们。

据悉,此次到会的专家中包括有:中学特级教师、河南省全国高考质量检查组组长、中国数学奥林匹克高级教练、河南省中学数学专业委员会

副理事长、中国中学数学专业委员会理事屠新民;中学特级教师、中国教育学会、全国中学语文教学研究会课堂教学研究中心副理事长、河南省高考评卷质量检查专家组成员张春田;河南省历史教学专业委员会副理事长、郑州市高中教学指导中心组成员、河南省普通中学高考评卷质检组历史学科负责人杨冬莲等数十位高考各学科专家。

期中考试将至,孩子的学习情况怎么样?

## 别等成绩出了问题再解决

陈中数理化让孩子实实在在进步,周末各年级名师各科公开课全面开展



学生热捧陈中各科公开课

很多家长都习惯在孩子学习出现问题后,再去帮助孩子,给孩子选择辅导机构。家长的理由是:孩子上学本身就已经很累了,再给孩子报辅导班,会让孩子更累。

对此,晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化培训学校校长陈中在接受采访时介绍,上辅导班未必是给孩子增加负担,辅导机构的老师如果能够教授学生好的学习方法,帮助学生养成良好的学习习惯,提升学习能力,学习就会变得轻松快乐,而这其实是在给学生减负。

再有半个月左右,本学期的期中考试来临,如何让孩子在这次考试中取得优异成绩,增强自信心,他提醒家长要早做打算。

晚报记者 吴幸歌 闫明

### 不要等孩子的学习出了问题再解决

优质教育资源稀缺,公立教育班额过大,一直是困扰社会的一大顽疾,虽然相关部门不遗余力加大对教育方面的投入,但还是赶不上省会快速聚集增长的人口数量。民办教育作为公立教育有利的补充,越来越受到大家的认可。

由于班额过大,老师们只能照顾大多处于中等成绩的学生,拔尖学生吃不饱、资质稍差的学生又跟不上。然而在考试时,出于选

拔学生的考虑,往往试题变化多样,力求将学生成绩能够划分出层次来。

为了能够帮助孩子提高成绩,越来越多的家长们愿意把孩子送到辅导机构。但也有部分家长不到孩子成绩出现了问题,绝不把孩子送到辅导机构去。对此,陈中老师介绍,“与其等孩子学习出现了问题被动的去进行追赶式学习,不如提前预防,让孩子提前解决

问题。提前学习有助于提高孩子的学习自信心,被动学习会给孩子增加压力。”

“孩子自上初一两年来,一直在陈中数理化报有辅导班,没见过孩子有什么不乐意的,每周所遇到的学习问题在学校解决不了的,周末到陈中数理化都能再次得到老师们的帮助,孩子的提高是实实在在的。”家长王先生告诉记者。

### 选择辅导班,听了陈中公开课再决定

“上辅导班未必是给孩子增加负担,辅导机构的老师如果能够教授学生好的学习方法,帮助学生养成良好的学习习惯,提升学习能力,其学习就会变得轻松快乐,而这其实是在给学生减负。”陈中如是说。

陈中强调,帮助学生提高成绩是每个辅导机构的目标和责任,但针对不同阶段的学生,应该各有所侧重。小学阶段的学生,应该以培养其学习兴趣和思维能力为

主。初中阶段的学生应该以培养其学习方法和习惯为主。而对于高中阶段的学生而言,则应该更现实一些,注重培养其技巧性方面的东西,一切能够提高其成绩的合理手段都要用上。

正是在这样的思想指导下,陈中数理化多年来成绩斐然,有口皆碑,成为我省首家民办教育集团,并成为唯一一家入选郑州市优质教育资源倍增工程项目学校,其分校数量

从1所发展到了15所,在校生人数从1人发展到了20000人。

其开设的基础班、提高班、培优班、尖子班以及状元班,对学生实施分层个性化教学,让每个孩子都得到了实实在在的进步。

据悉,为了让孩子们多一种选择,体验不一样的师资课堂,陈中数理化特别选派名师,十月份每个周末在各大校区都针对各年级各科推出“公开课”,欢迎大家试听。

提醒

建议

### 公开课举办具体地址和预约电话如下

1. 金国商厦总部:文化路与农业路口交叉金国商厦5楼。  
电话:63619977 63697866
2. 状元班基地:花园路与农业路交叉口向西100米路南。  
电话:63615557 63835557 63695557
3. 凯旋门总校:陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼。  
电话:60127730 68629318 13633830128
4. 紫荆山总校:紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼。  
电话:88887156 88887106 13643712157
5. 陇西校区:陇海路与交通路口向北50米路东。  
电话:86683366 86683399